



绿色农资添彩春耕盛事

□兴姜之堰

“好雨知时节,当春乃发生。”随着雨水节气的悄然降临,春耕生产的大幕已轰然拉开。这不仅是农民一年辛勤耕耘的序曲,更是国家粮食安全和农业繁荣的坚实基础。日前,中华全国供销合作总社发布全力做好2025年春耕农资供应工作的通知,江苏省农业农村厅也召开全省春季田管暨春耕备耕工作视频会议,一系列举措标志着春耕备耕工作全面铺开,而《江苏省2025年粮食和油料生产扶持政策清单》更为这场春耕盛事增添浓厚的政策氛围。

在这场春耕的宏伟画

卷中,绿色农资犹如画笔,绘就农业生产的绿色新篇。古人云:“天地之大德曰生。”绿色农资正是顺应自然、保护生态的生动实践。推广环保、高效、安全的绿色农资产品,已成为春耕备耕工作中重中之重。江苏省在扶持政策清单中明确提出,要开展耕地有机质提升行动,推广绿色种养循环和有机肥替代化肥等用地养地模式,降低农业生产对环境的污染,提高土壤肥力和作物品质,为农业可持续发展奠定坚实基础。

春耕离不开农业社会化服务这双翅膀的助力。

江苏省在扶持政策清单中强调,要支持建设区域性农业综合服务中心,为小农户和新型农业生产经营主体提供农技服务、农资供应、农机作业等一站式综合服务。这犹如春风化雨,滋润每一寸农田,也解决农民在春耕备耕中遇到的各种难题。同时,政府通过购买服务、以奖代补等方式,鼓励社会资本投入农业社会化服务领域,培育一批具有竞争力的服务组织,为农民提供更加优质高效的服务。

在春耕的繁忙景象中,维护农民群众权益如同深植的根须,是春耕不

可或缺的基础。农民是农业生产主体,也是春耕备耕直接参与者。因此,各级政府和相关部门应加大对农资市场的监管力度,严厉打击制售假冒伪劣农资等违法行为,切实保护农民的合法权益。如春雨般滋润农民的心田,各级政府和相关部门应加强对农民的技术培训和服务指导,提高农民的科技素质和生产能力,确保他们在春耕备耕中取得实效。

守牢农产品质量安全底线是春耕之盾,守护农业生产生命线和消费者健康。在春耕备耕期间,各级政府和相关部门应加强对农业生产过程的监管,确保农产品生产符合相关标准和规范。通过推广使用先进农业技术和管理模

式,提高农产品品质 and 安全性,让消费者吃得放心、吃得健康。

在这春耕的黄金时节,绿色农资如彩笔,绘就三农新画卷;社会化服务似双翼,助力农业展翅飞翔;农民权益若根须,深植乡村振兴之基;质量安全筑盾牌,保障粮安天下民生。春耕不仅是大地的觉醒,更是乡村振兴的号角、粮安天下的基石。让我们以春耕为契机,以绿色为引领、服务为支撑、权益为保障、质量为生命,共同奏响乡村振兴新乐章,让农业成为有奔头的产业、农民成为有吸引力的职业、农村成为安居乐业的美丽家园。



区领导到金东城投集团调研(上接1版)更有活力。

孙靓靓要求,把“护稳定”作为根本底线,进一步绷紧安全之弦。打好本质安全提升主攻仗,将生产标准化建设作为提升本质安全管理水平的重要抓手,着力建设全方位全流程安全管理体系,坚决杜绝重大事故发生;下好重点风险防范先手棋,盯紧目标任务,扣紧薄弱环节,丰富隐性债务化解方式,有效压降融资成本,合理压减债务规模;拧好合规控制内审责任链,提升项目决策科学化、咨询专业化、造价合理化、流程规范化水平,加快构建全覆盖、严监管、强约束的内控体系。

孙靓靓要求,把“强担当”作为鲜明底色,进一步提振干事激情。始终做到团结干事,引导公司上下奋进争先、步调一致,共同推动姜堰城市发展再上新台阶;始终做到高效干事,优化调整劳动、人事、分配制度,让业绩与行业对标、考核与市场接轨、薪酬与绩效挂钩,不断营造敢为善为的工作氛围;始终做到廉洁干事,确保每一笔投资、每一次混改、每一分支出、每一批采购都清清爽爽、清清白白,全力营造风清气正的政治生态。

孙靓靓强调,区委对城投集团发展充满信心,也会从人才、政策、市场、资金等方面支持公司发展,希望城投集团紧密围绕区委总体要求和决策部署,锐意进取,开拓创新,为姜堰城市发展贡献更多力量。

调研期间,孙靓靓还与有关负责同志一对一交流,听取前期重点工作完成及下一阶段工作打算等情况汇报。

全区政府系统廉政工作会议召开(上接1版)推动政府系统党风廉政建设和反腐败工作走深走实。

钱军强调,要以更高站位的政治主动深化认识、领悟内涵,切实增强做好区政府系统廉政建设的责任感、使命感。深入学习领会全面从严治党取得的新进展新成效,运用好新时代全面从严治党从从严治党的宝贵经验,全面推进自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。深入学习领会党中央对当前反腐败斗争形势的科学判断,始终保持战略定力和高压态势,以永远在路上的坚韧执着把反腐败斗争进行到底。深入学习领会新时代新征程推进全面从严治党战略部署,以更高站位靶向发力、综合发力、持续发力,不断拓展反腐败斗争的广度和深度。要以更精准的硬核举措强化监管、抓牢关键,务实推进区政府系统廉政建

设取得新成效。加强对政风行风建设的全方面监管,聚力“严”字纠治“四风”,聚力“实”字倡树新风,让干部心无旁骛做工作、抓落实。加强对公共资金使用的全流程监管,围绕分配、运行、使用三个环节,强化财政预算管理,提高资金使用效率,确保资金使用安全。加强对重点行业领域的全方位监管,突出国资国企、工程建设、政府采购和招投标等领域,加强全过程、动态化、无缝隙监督管理。加强对民生政策落实的全覆盖监管,瞄准关键事,关注关键人,用好关键招,及时回应群众关切,让群众有更多实实在在的获得感。加强对依法行政工作的全链条监管,深入推进依法行政,着力规范权力运行,持续优化为企服务,切实提高政府公信力和执行力。要以更强烈的使命担当正风肃纪、保障全局,不断巩固区政府系统风清气正的政治生态。切实加强党的政治建设,紧扣落实“四个走在前”“四个新”“4+1”重大任务,努力提升政治修养,严明政治纪律,强化政治担当。坚决扛起管党治党责任,当好第一责任人,认真履行“一岗双责”,时刻守牢廉洁底线,守住政治观、权力观、交往观,持续筑牢拒腐防变的思想道德防线。锤炼担当实干过硬作风,聚力转作风、提效能、抓落实,持续深化“一张表格抓落实”工作法,做到重要工作亲自部

署、重大事项亲自推动、重点环节亲自协调、落实情况亲自督查,以实干担当推动各项部署不折不扣落实到位。

区政府领导班子成员出席会议。顾高镇、应急管理局、国资办作交流发言。

对话姜堰-中亚商机分享会昨日举行(上接1版)是贯通亚欧的交通枢纽和古丝绸之路核心区,拥有丰富自然资源与巨大市场潜力,既是共建“一带一路”的重要节点,也是不可错过的新兴市场。

深化与中亚国家在经贸、投资、产能等领域的合作,是落实全区高水平对外开放部署的重要举措。2024年,我区外贸逆势求进,区商务局利用资源优势,提供优质服务,高水平搭建“姜堰-中亚”经贸合作新桥梁,助力我区企业加快拓展市场步伐,抢抓中亚市场新兴商机。

活动中,新丝路外服平台创始人、乌兹别克斯坦中亚商品展销中心董事长崔兆华解析中亚区域市场概况及机遇,为企业制定市场拓展策略提供专业指导。新丝路外服联合创始人分享新兴市场客户对接方法论及成功案例。活动还举办西班牙建材家居选品会,发布对姜堰企业出海的规划及落地实施方案,并完成多项合作签约。

活动结束后,新丝路外服平台团队受邀到中裕科技参观,洽谈合作事宜。

美国师生代表团来访省姜堰中学(上接1版)今年恰逢京剧大师梅兰芳访美95周年。

1930年,梅兰芳先生以中国艺术家的豪情与气魄赴美演出,让京剧这一国粹在大洋彼岸传唱。交流中,省姜堰中学播放梅兰芳先生《致敬大师 复刻经典》视频,中美师生积极互动,了解京剧大师梅兰芳的艺术人生。现场还提供寄信服务,中美师生纷纷提笔,写下对远方亲友的祝福,将这份独特的中国文化体验传递出去。

此外,作为非物质文化遗产的滚莲湘表演为中美师生带来惊喜。滚莲湘在我区有着深厚的群众基础。一群10岁左右的表演者身着鲜艳的服装,手持莲湘,动作轻盈优美,节奏明快。中美师生被这热闹的氛围感染,纷纷学起滚莲湘的基本动作。在体育馆内,中美师生共同参与无敌风火轮、击鼓颠球、竹筒咕碌碌等一系列趣味游戏。这些游戏考验双方的默契与协作能力,大家在欢声笑语中进一步拉近彼此的距离。

从好奇到热爱,中国传统文化如同纽带一般链接中美师生的心。半天时间里,大家交流体会、互赠纪念品,双方如同多年未见的老友。相信在未来的日子里,两校将进一步加强交流与合作,共同推动中美文化交流与融合。

